Vraag Antwoord Scores

Krachttraining

9 maximumscore 2
een voorbeeld van een juist antwoord:

* juiste aangrijpingspunt en richting van de vector 1
e juiste grootte van de vector: 4,0 cm (antwoorden van 3,9 cm tot en met
4,1 cm goed rekenen) 1
10 B

Elektrische sportwagen

11 maximumscore 2
afstand = 49 m

» gebruik van de formule afstand = snelheid x tijd 1
* rest van de berekening juist 1
12 C
13 A
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Vraag Antwoord Scores

14 maximumscore 1
energie

15 C

16 maximumscore 2
een voorbeeld van een juiste grafiek:
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e juist uitzetten van alle meetpunten 1
* juist tekenen van de grafiek 1
Opmerking

Als de kandidaat één meetpunt niet juist heeft uitgezet, dit niet

aanrekenen.

17 maximumscore 2
vermogen = 6900 W (6,9 kW)

e gebruik van de formule vermogen = spanning x stroomsterkte
* rest van de berekening juist 1
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